

# Pastorační rada

(zápis z jednání)

**Datum:** 9.2.2023

**Místo jednání:** Sadová 149, 760 01 Zlín

**Přítomni:** Bc. Markéta Piknová, Michaela Straková, P. Mgr. Kamil Obr, P. Mgr. Ondřej Talaš, Mons. Ivan Fišar, Ing. Jan Blecha, P. ICLic. Mgr. Miroslav Obsivan CM, P. Mgr. Jiří Luňák, Jan Dufek, MgA. Marie Němcová, Bc. Pavla Genzerová, Ing. Vojtěch Domanský, MBA

**Omluveni:** František Chvatík, Anna Pešlová, Mgr. Eva Danielová

**Neomluveni:** ~

**Zapsal:** Ing. Vojtěch Domanský, MBA

## Průběh

Dále zúčastnění: Matěj Adámek

Host: Petra Tomšů, katechetka

### Zahájení modlitbou - o. Kamil

O. Kamil informoval, že probíhá v těchto dnech v Praze Kontinentální část synody o synodalitě

### Postní aktivita pro rodiny s dětmi (Petra Tomšů)

1., 2., 3. třída - i starší - postní cesta za Ježíšem - postavy (Pilát - nebudu druhé soudit, Ježíš přijímá Kříž - plním si povinnosti, PM, Šimon, Veronika), na květnou neděli jenom puntík...jako vždycky, aby to bylo pro rodiče jednoduché a srozumitelné. Čím méně překombinované, tím lépe (Jan Blecha). Pro advent nebo půst vítáme nové nápady a náměty, dbát na jednoduchost.

O. Kamil velmi kladně **lodě pro prvokomunikanty**. Malé děti na čtvrtěčným spolču je adorovaly.

### Postní systematická nedělní kázání o svátosti smíření (o. Kamil Obr)

cíl vtáhnout do toho, co je hřích, boží milost, jak se zpovídat... V neděli bude v jednoduchosti zmíněno téma v kázání, pro prohloubení se nabízí středeční katecheze po mši svaté - tak jako v adventu (mše bez kázání, možná se objeví i hosté) - **examen** (Kamil a Markéta) - bude to v kostele na rozebrání, článek v ŽF. Pro soukromou potřebu. - **biblická tria** - na webu už je úvodní video a nabídka čtení, nabídka metodiky tria: Ježíšovy Velikonoce - vše v ŽF.

### Zhodnocení Farního plesu (o. Kamil)

Petr Klinkovský vytvořil prezentaci - ples vyšel ziskově, lidi investovali hodně času DĚKUJEME.

Klady - mnoho - autobus, jeden prostor - jedno společenství, všechny generace, zapojení farníků do svižné obsluhy, úspora peněz díky tomu, že bylo bez dechovky.

Zápory - náročný převoz věcí, nedostatek tombolových lístků ke koupi, drahý vstup odrazuje od nákupu, Fryšták - 10%, nemají tam sklenice, a džbánky, při chystání byla zima, pozdě v ohláškách, nedařila se propagace v ŽF, obtížnost sehnat moderátory (osobní komentář - nemyslím si), nebyl prostor na popovídání - furt hluk, dobrovolníci pozdě podchyceni, překryv vedoucích... ohledně ceny - zvýhodněný vstup pro skupiny (rodiny, studenti, důchodci, dobrovolníci?...aby zas ale někdo platil), Doporučení, rozpis rezortů - je to v té prezentaci.

### Ples farností 2.2.2024 KUC

org. týmu farního plesu 2023 se to moc nezamlouvá, obavy z drahého nájmu, krátké doby plesu, drahý catering.

Maruška Němcová prověří možnost delšího trvání plesu, případně catering...zkušenosti z Filharmonie a jiných plesů. Pastorační rada je PRO. Farníci se těší. Bude třeba vytvořit co nejdříve organizační tým plesu 2024.

### Farní dovolená

připravují se Dolomity i Medjugorje. Přihlašování na farní dovolenou v Dolomitech už bylo spuštěno, čekáme na plakátek.

Medjugorje - ještě je třeba upřesnit délku pobytu v Medjugorii a dne u moře. O. Miroslav je pro 3 dny v Medjugorii a 3 dny u moře. Organizačně zajišťuje František Chvatík.

Puřák pro mládež ve stejném termínu jako jsou Dolomity by neměl být problém s ohledem na cílovou skupinu (středoškoláci). Pro mladé nabízí farnost stále podporu pro setkání mládeže v Lisabonu. Podporu dostanou ti, co se přihlásili včas, nějakou farní podporu i ti, co se přihlásili později, podporujeme i ty, co jsou farníci, ale nejedou s naší farností. Pro ty, co se zapojují ve farnosti může být

podpora vyšší.

### **Týden manželství (Míša Straková)**

v 10 mše, odpoledne adorace, od pěti v klubu kavárna, půl hodiny řízeného programu, doprovodné věci, kafe za pusu.

### **Fašank na Kudlově (Jiří Luňák)**

primárně zábava, mše sv. od pátku do soboty.

### **Otevřená setkání**

trochu změna, upuštěno od formace podle kurzů Beta, na starost to má Invite pro zvýšení atraktivity.

### **Vizitace biskupem (o. Kamil Obr)**

setkání i s pastorační radou, až budou ukončeny vizitace farností v děkanátu o.Kamilem, někdy čtvrtek. Asi s o. biskupem Baslerem. Po Velikonocích

### **Vzdělávání pastoračních rad (o. Kamil Obr)**

Josef Zvoníček nabízí - pro všechny pastorační rady děkanátu - koncept se prozatím vytváří.

### **Kontakty na členy pastorační rady v kostele na nástěnce**

schváleno všemi členy, je třeba zadat ke grafické úpravě (nejlépe formát A3).

### **Otcovo srdce (Míša Straková)**

duchovní obnova (poslední víkend před Velikonocemi), pořádá Credo ve spolupráci s oběma farnostmi. Podporujeme to. Jediná duchovní obnova. Je třeba přiblížit lidem, o čem to je (Vojta Domanský).

### **Ukrajina - podpora**

p. Vespera - jedná se o člověka, který vozí humanitární pomoc lidem blízko válečné fronty u Bachmutu. V postní době vyjde článek v ŽF, bude projekce v kostele spolu se sbírkou.

---

**Příští setkání PR: 9. 3. 2023 v 19.15 na faře.**

**Zapsal: Matěj Adámek, upravila Markéta Piknová**